

## 如意湖办事处 被评为“2014年度河南省 构建和谐劳动关系先进单位”

近日,在河南省劳动保障监察协会组织召开的构建和谐劳动关系座谈会上,如意湖办事处劳动保障监察中队被评为“2014年度河南省构建和谐劳动关系先进单位”。

2014年,如意湖办事处劳动保障监察中队结合辖区实际情况,通过主动监察用人单位、及时更新“两网化”信息、积极处理各类劳资纠纷等形式,认真开

展劳动保障监察工作。2014年受理劳动用工投诉44起,为503名劳动者追回工资487.1万元,有力地保障了辖区和谐劳动关系的发展。

### 如意湖办事处联合职能部门 开展窨井盖修复工作

为保障居民出行安全,近期,如意湖办事处组织网格联合郑东新区市政园林水务局下沉人员形成合力,对辖区内部分破损窨井盖进行修复。

落实责任分工,办事处按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”的原则,针对前期排查的情况,深入开展窨井盖安全隐患整治工作,对检查中发现的问题窨井盖,设置了警示标志,进行了围挡,找专人对其进行整治修复。此次辖区联合共排查各类窨井盖9869个,其中损坏的井盖46个,现已修复11个,接下来办事处将加大联合修复力度,确保辖区破损窨井盖全部修复完毕。

## 如意湖办事处召开 交通秩序整治工作专题会

5月23日,如意湖办事处召开交通秩序整治工作专题会。会上,如意湖党工委书记文宏海结合辖区实际,针对交通治理工作重点强调了停车资源状况调查、加强停车场管理、交通治理、引入科技手段规范交通、保障措施、社会广泛参与等六方面内容。城

管办及各社区负责人纷纷结合工作实际,针对如何做好交通整治工作献计献策。会议最后,办事处主任李晓伟再次强调了交通秩序整治工作的重要性,他提出,管理措施与共同措施相结合、教育引导与严管重罚相结合、日常管理

与重点部位整治相结合、行政手段与市场调节机制相结合、加快停车场建设扩大车位容量与资源整合达到内部平衡相结合、探索阶梯性收费与差异化相结合等7个结合,最终达到交通秩序管理智能化、精细化、规范化、系统化。

### 如意湖办事处 开展社会救助宣传活动

为了不断提高社会救助信息公开的针对性、时效性和完整性,深入开展社会救助宣传,为需要帮助的居民提供更好的服务,5月20日,如意湖办事处在绿地社区文化广场组织开展“阳光救助暖万家”社会救助宣传活动。

现场,工作人员为居民提供更全面的政策解答,宣传活动以绿地社区腰鼓队的精彩文艺演出为载体,发放宣传资料、派发宣传礼品,开展社会救助知识问答等活动,广泛宣传社会救助政策。

利用社区便民服务窗口、公园广场、社区居委会等公众场所,悬挂社会救助宣传标语,摆放宣传展板,发放宣传单(页),并向残疾持证居民发放轮椅、拐杖等用品。通过解答群众咨询政策问题、向报刊媒体投稿等多种形式,营造社区社会救助浓厚宣传氛围,受到辖区居民的欢迎和对民政工作的充分肯定。

## 为大学生搭建就业平台 中央商务区管委会举办“如意前程”人才招聘会

5月9日,由郑东新区中央商务区管委会举办2015第六届“如意前程”人才招聘会。此次参加招聘会的用人单位有164家,分为金融、商贸、电子信息、房地产、生物技术等20余个门类,现场吸引了近4700名大中专院校毕业生及社会求职者到场咨询应聘,初步达成就业意向1081人。

其间还设立了社会保险、小额担保贷款、就业培训等公共服务类咨询窗口,为企业和求职者提供服务。“如意前程”系列招聘会的举办,一定程度上缓解了各用人单位的用工需求,丰富和优化中央商务区整体的人力资源环境,同时达到了宣传中央商务区人力资源服务相关业务的目的。



### 营造良好学习环境 为考生们保驾护航

为给考生创造一个良好的学习、生活和休息环境。高考期间,如意湖办事处组织人员,在辖区各学校周边开展了油烟噪声专项整治行动。

此次行动重点是对校园周边建筑工地、餐饮企业及其他可能产生噪声污染的场所进行了检查,并对各单位负责人进行约谈,提醒各单位在生产经营和施工过程中严格遵守规定。此次行动共检查各类单位55家,下发整改通知书26份,约谈各单位负责人32人次。

### 在社区安装就业查询机 多项措施开展就业服务工作

为给辖区居民搭建更多的就业服务平台。连日来,如意湖办事处采取多种措施在辖区内开展就业服务工作。其间,在商务西街社区工作站安装就业查询机和液晶滚动显示屏,求职者只需要用二代身份证在查询机上进行登记,就可以把自己的简历信息轻轻松松发给心仪的企业。

如意湖文化广场举办2015第六届“如意前程”人才招聘会,本届招聘会打破原来由商务区主办和具体实施的模式,改为商务区主导,专业会展公司运作的模式举行。当天,参会企业164家,提供就业岗位2000个,吸引近4700名大中专院校毕业生及社会求职者到场咨询应聘,初步达成就业意向1081人。

本版记者 柴琳琳 通讯员 陈宝

## 郑州首家O2O创投咖啡 落户郑东新区中央商务区

近日,郑州首家O2O创投咖啡——云端创投咖啡(Cloud Capital Coffee)以下简称3C咖啡)落户郑东新区中央商务区。

据了解,3C咖啡坐落于建业总部港D座,以O2O为创投平台,关注迫切希望进行“互联网+”领域的优秀企业,助力传统行业的移动互联网化;同时筛选优秀的“互联网+”项目,通过“专业投资人

领投+普通投资者跟资”的方式,使优质项目快速发展和复制。

3C咖啡的入驻,为郑州的O2O创业者和投资者提供了投融资平台,为中部“互联网+”资源整合和项目孵化提供了新环境。中央商务区将进一步学习探索创新电子商务及众筹创业的发展模式,在对典型案例进行分析总结的基础上,探讨创

新创业模式,引导企业以促进模式创新、管理创新和技术创新的有机结合为着力点,面向发展前沿,立足自主创新,坚持需求导向,务求实用高效,探索多层次、多类型的模式,走出一条适合自身发展壮大的创业创新之路。为国际化中央商务区增添更多的创新元素,为郑东新区中央商务区金融创业创新生态系统增添新能量。

## 奔跑吧,孩子们 庆六一,如意湖办事处举办亲子运动会



为庆祝六一国际儿童节,如意湖办事处5月31日在如意湖文化广场开展“第二届如意杯”亲子运动会,邀请辖区居民参加。运动会主要通过爸爸妈妈快跑、宝宝爬爬乐、小车快走、小脚大脚一起走、彩虹伞、海盗船等一系列亲子游戏,加强亲子之间的情感交流,促进幼儿智力发展,提高幼儿语言表达能力,办事处还为参加比赛的小朋

友发放书包等礼品180余份。本次活动同时围绕“如意家庭”的主题,向居民宣传计生最新政策知识,发放计生宣传页130余份。

下一步,办事处将大力做好计划生育宣传工作,积极走访了解社区居民工作生活情况,通过开展各种服务,使计生工作开展得更好,更规范,更深入,让辖区居民更加满意。